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άχη χαρακωμάτων για ορι
σμένες υποψηφιότητες που 
προσκρούουν σε διάφορα κομ- ’ 
ματικά ασυμβίβαστα δίνεται 
από χθες στο ΠΑΣΟΚ και θα

κορυφωθεί στη συνεδρίαση του Εκτελεστι- λ 
κού Γραφείου την προσεχή Δευτέρα: 
Χθες, στη σύσκεψη κομματικών και κυβερ
νητικών στελεχών που πραγματοποιήθηκε 
στο γραφείο του γραμματέα του Υπουργι
κού Συμβουλίου Σ. Κοσμίδη διαμορφώθη-ι. 
καν τα δύο «μπλοκ», που ουσιαστικά θα α- 
ναμετρηθσύν και στη μεθαυριανή συνεδρίαση 
του Ε.Γ. Οι περί τον Κ. Σημίτη στήριξαν την, . 
απόφαση του Πρωθυπουργού να μην. εξαι-' 
ρεθούν από τις προκριματικές εκλογές της 
επόμενης Κυριακής τα περίπου 25.μέλη της>; 
Κεντρικής Επιτροπής, τα οποία επιθυμούν./ 
να είναι υποψήφια (υποστηρίζεται ότι ο Προ> ,· 
θυπουργός δεν επιθυμεί να λάβουν ex officio 
το χρίσμα του υποψηφίου τα συγκεκριμένα 
μέλη, διότι μεταξύ τους περιλαμβάνονται 
και ορισμένοι τους οποίους ο ίδιος δεν θα
ήθελε να δει στα ψηφοδέλτια του ΠΑΣΟΚ,ή. ·1'" /■·/.. ' . ..
Πιρπριγ εμπίπτει στην περίπτωση των κομματικών πάλι το φαινόμενο να καταπέσουν, της βου-
/ liEOElC,________________________ ασυμβιβάστων. Ο κ. Δασκαλάκης έχει ευ- λευτικής έδρας βουλευτές, ύστερα από εν-ί
Από την άλλη πλευρά υπάρχουν συγκεκρι- ρύτερη στήριξη στο Εκτελεστικό Γραφείο στάσεις που θα έχουν υποβάλει συνυποψή- 
μένες πιέσεις από τον Ακη Τσοχατζόπουλο, ' ~ άλλωστε ο ίδιος έχει διατελέσει μέλος κυ- ’ ' φιοί τους στο Εκλογοδικείο. ■ ‘ .
οοποίοςεισηγείταινασυμπεριληφθούνστο ύβερνήσεων του ΠΑΣΟΚ -και όπως λέγε-... v/n χ,ιη/η^ρη·''
ψηφοδέλτιο δύο μέλη της Κεντρικής Επι- . ™ έχει και το «οκέι» του Πρωθυπουργού, ^ιρευη γιυ γυναίκες 
τροπής που θεωρούνται της αποκλειστικής ΕίδίΚΟΙ λόνΟΙ^ Από ορισμένα μέλη τουΈ.Τ. έχει’διατυπω-
του επιρροής. Πρόκειται για τον γενικό δι- --------------- X——ί---------- -------------- Οεί ο προβληματισμός μήπως θα έπρεπε να
ευθυντή εξοπλισμών του υπουργείου Εθν. Τρία άλλα στελέχη, ο Δ. Τζουβάνος (γεν., υπάρξουν εξαιρέσεις από αυτή την αρχή/ 
Αμυνας Γ. Σμπώκο και τον Ε. Τζιόλα, αντί- γραμματέας υπουργείου Γεωργίας), ο θ. ,; μου να αφορούν γυναίκες, λόγω ελλείψεως·' 
νομάρχη Θεσσαλονίκης. Ο κ.Σμπώκος προ- Νικολαίδης (υπερνομάρχης Έβρου) και ο ' πολλών υποψηφίων γυναικών. Και το θέμα', 
ορίζεται για το ψηφοδέλτιο του Νομού Ρε- θ. Παπαγεωργίου (υποδιοικητής Αγροτι- αυτό θα λυθεί στη συνεδρίαση τού Ε.Γ. 
θύμνης και ο κ. Τζιόλας για το ψηφοδέλτιο κής Τράπεζας), οι οπο/δι.εμπίπτουν στις , ΤΟκΡ^ωικΑ ρκληνίκό κέντηη 
του Νομού Γρεβενών. Η περίπτωση του δεύ- διατάξεις των κομματικών ασυμβιβάστων, λ, ;------——_--------—L_—" __·
τερου είναι περισσότερο εύκολη από του πρώ- θα είναι σύμφωνά με όλες τις ενδείξεις υ- Ένα άλλο θέμα που Οάσυζητηθεί τη 'Δεύ-| 
του, καθώς υπάρχει ενδεχόμενο τη Δευτέρα ' ποψήφιοι για ειδικούς λόγους.'Και συγκε- ' τέρα Είναι αυτό του εκλογικού κέντρου του* 
στο Εκτελεστικό Γραφείο να αποφασισθείη κριμένα/για την ενδυνάμωση των.ψηφο- ΠΑΣΟΚ, καθώς έχουν διχαστεί οι από-? 
μη διεξαγωγή προκριματικών εκλογών για δελτίωντου ΠΑΣΟΚ στην Άρτα, στον 'Εβρο ’ ψεις. Πολλά στελέχη υποστηρίζουν ότι και 
τις μονοεδρικές περιφέρειες. Η επιμονή του και στην Πιερία, αντίστοιχα/ "‘σε αυτέςτις εκλογές το ΠΑΣΟΚ'πρέπεή
κ. Τσοχατζόπουλου, ειδικά για τον κ.Σμπώ- Μια σημαντική απόφαση πού έχει ήδη λη- να χρησιμοποιήσει την Πλατεία'Κλαϋθ- 
κο, έχει προβληματίσει τον Πρωθυπουργό, φθεί είναι να μην επιτραπεί η υποψήφιό- μώνος, άλλα στελέχη όμως, με πρωτοστά-; 
Μια τρίτη περίπτωση στελέχους επιρροής .. τητα στελεχών που έχουν συνταγματικό κώ-. τη τον Κ. Λαλιώτη, υποστηρίζουν ότι το ε-' 
του κ. Τσοχατζόπουλου, του διοικητή της λύμα (πρόεδροι και διευθύνοντες σύμβου- '· κλογικό κέντρο πρέπει .να δημιουργηθέί 
Γενικής Τράπεζας Γιώργου Δασκαλάκη, λοι Οργανισμών, γενικοί διευθυντές; δημ; ■>’ στην Πλατεία Συντάγματος. Με το σκε-· 
δεν φαίνεται να αντιμετωπίζει προβλήμα-. υπάλληλοι στις περιφέρειες που εκλέγονται, πτικό να έχει ο πολίτης που διακινείται α-
τα, παρά το γεγονός ότι και μέλος της Κε- γιατροί του ΕΣΥ κ.ά.). Ο λόγος είναι ότι η πό και προς το Μετρό προ οφθαλμών τα 
ντρικής Επιτροπής είναι και κατά πολλούς .κυβέρνηση δεν επιθυμεί να εμφανισθεί και /.έργατου ΠΑΣΟΚ....,’!:


